
Местный житель предстанет перед судом за распространение материалов экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства) и ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По версии следствия, в период с апреля по июль 2012 года обвиняемый, являясь активным пользователем сети Интернет, находясь в своей квартире, расположенной в городе Петропавловске – Камчатском, разместил в локальной сети Интернет-провайдера ООО «СКТВ плюс» видеоматериал экстремистского характера, демонстрирующий убийство двух мужчин неславянской внешности. Кроме того, ночью 31 июля 2012 года обвиняемый, находясь в своей квартире, в ходе ссоры, нанес своей знакомой телесные повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/726182>